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Στο Κίεβο συνεδρίασε Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας

Σε συνεδρίασή της συνήλθε στις 21 Φεβρουαρίου 2012 στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου η Ιερά
Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας. Για λόγους υγείας απουσιάζοντος του
Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου της συνεδριάσεως
προήδρευσε, σύμφωνα με το Καταστατικό της Ουκρανικής Εκκλησίας, ο πρεσβύτερος κατά
πρεσβεία χειροτονίας Ιεράρχης της Εκκλησίας αυτής και μόνιμο μέλος της Ιεράς Συνόδου
Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζμαήλ Αγαθάγγελος.

Αφού ευχαρίστησαν τον Θεό για τη σταδιακή αποκατάσταση της υγείας του Μακαριωτάτου
Μητροπολίτου Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου μετά από βαριά νόσο τα μέλη της Ιεράς
Συνόδου κάλεσαν τους πιστούς να προσεύχονται θερμώς για τον Προκαθήμενό τους ώστε ο των
ψυχών και των σωμάτων Ιατρός να αναγείρει τον Μακαριώτατο από την κλίνη της ασθενείας σώο
και υγιή.

Επίσης η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας αποφάνθηκε επί της δράσεως
του Αρχιεπισκόπου Περεγιασλάβ-Χμελνίτσκυ και Βισνέβσκυ Αλεξάνδρου, βικάριου της Ιεράς
Μητροπόλεως Κιέβου, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, μόνιμου μέλους της Ιεράς Συνόδου αυτής. Κατόπιν συζητήσεως
η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε να παύσει τον Αρχιεπίσκοπο Αλέξανδρο από το αξίωμα του μόνιμου
μέλους της Ιεράς Συνόδου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας, τη θέση του Προέδρου του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ουκρανικής Εκκλησίας και του αρχισυντάκτη
της επίσημης ιστοσελίδας της Ουκρανικής Ορθόδοης Εκκλησίας.



Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Ουκρανίας διορίσθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Μπορίσπολ Αντώνιος, βικάριος της Ιεράς Μητροπόλεως
Κιέβου, Πρύτανης των Θεολογικών Σχολών Κιέβου.

Αρχισυντάκτης της επίσημης ιστοσελίδας της Οκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας διορίσθηκε ο
πρωθιερέας Γεώργιος Κοβαλένκο, εξαρτώμενος στο έργο του από τον Πρωτοσύγκελο της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπο Μέλαγια Τσέρκοβ και Μπογκουσλάβ Μητροφάνη.

Επίσης η Ιερά Σύνοδος έλαβε αποφάσεις σχετικά με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54496/
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